

少将遇刺

刺客歪打正着,美少将殒命阿富汗

美国军方证实,一名少将5日在阿富汗遭“制服杀手”袭击身亡。他是上世纪越南战争以后在海外战场阵亡的美军军衔最高的军官。

多位高官受伤

这名少将名为哈罗德·格林,为阿富汗联合安全过渡司令部副司令,在多国部队撤离阿富汗期间帮助阿方组建安全部队。

格林是首次在战区服役。他是阿富汗战争和伊拉克战争中身亡的美军最高军衔军官,也是上世纪70年代越南战争结束以来军衔最高的阵亡美军军官。

美联社报道,美军在越南战争中损失5名少将。2001年“9·11”恐怖袭击中,美军一名中将在五角大楼遭飞机撞击中身亡。

格林当天在阿富汗首都喀布尔西部一座基地内的法希姆元帅国防大学遇袭身亡。另有大约15名军人在袭击中受伤。美联社援引多名官员的话报道,伤员中包括一名德国军队准将和两名阿富汗将军;路透社报道,7名美国军人和5名英国军人受伤。德国国防部证实,一名德军将军受伤,但没有生命危险。

格林和其他高官当时正在学校内作例行造访。一名不愿公开身份的美军官员披露,枪手从一座建筑内用机枪扫射,似乎并非专门针对格林。

美军防不胜防

枪手最终被击毙。美国国防部认为,他是阿富汗军队士兵。阿富汗军方则说,枪手是“穿军队制服的恐怖分子”。一名不愿公开身份的阿富汗安全部队人员告诉德新社记者,肇事者是一名阿富汗士兵,与外籍教官爆发争执后开枪。



遇刺的美军少将哈罗德·格林。

同一天,阿富汗东部帕克蒂亚省发生一起类似“制服杀手”袭击,一名阿富汗警察在省长办公室附近与北约士兵交火,最终被击毙。

阿富汗塔利班发表声明,把两名枪手称为对抗外国军队的“阿富汗英雄”。

阿富汗士兵或者身着军服、警服的阿富汗人枪击美军和其他北约士兵的事件屡见不鲜。2012年,枪击事件猛增,达到48起,超过60名外军身亡,多数为美国人。美军随后强化防范措施,枪击事件随之减少,2013年降为15起。

美国国防部发言人约翰·柯比5日称,当天的枪击是孤立事件,“没有迹象显示”联军和阿富汗安全部队之间的信任因这类袭击事件受损。 据新华社

总长辞职

陆军频爆丑闻,令韩军方无地自容

韩国国防部发言人金珉爽5日说,陆军总参谋长权五晟为一等兵尹某被虐死案负责,已于当天下午向国防部长官韩民求表示将引咎辞职。

防长誓言整顿军风

权五晟说,陆军近期爆出一系列士兵死亡事件,引起国民担忧,他对此深感抱歉。他作为陆军总参谋长感到责任重大,决定为了国家和军队而辞去职务。

权五晟表示,希望全体官兵能理解他对改革军营文化的迫切心情,今后切实推进军营文化改革。

前一天,韩民求已就尹某案道歉,表示自己身为国防部长官感到无地自容,同时承诺整顿军风。

权五晟曾任韩美联合司令部副司令,2013年9月出任陆军参谋总长。韩民求已向韩国总统府青瓦台汇报了权五晟的辞职意向,暂不清楚总统朴槿惠是

否接受这份辞呈。

今年4月6日,韩国陆军第28师团一等兵尹某被6名上级和战友殴打致食物堵塞气管,因抢救无效于次日死亡。6名嫌疑人被捕,其中4人受到过失杀人指控,两人受到侵犯人身指控。

一名陆军军官5日透露,检方已经决定修改起诉书,对其中一名李姓嫌疑人追加“性骚扰”指控;同时,正在考虑是否把其中4名嫌疑人所面临的指控从“过失杀人”升级为“谋杀”。“检方将在一个星期内作出最终决定。”这名不愿公开姓名的陆军军官告诉韩联社记者。

欺负新兵屡禁不止

调查人员发现,尹某在京畿道涟川部队服役期间受虐和挨打几乎是“家常便饭”,据信每天挨打次数将近100次。他曾被逼吞下一支牙膏,舔掉其他士兵吐的痰,还受过“水刑”。

韩国总统朴槿惠5日在国务会议上下令彻查此案,以杜绝军中类似事件。

一些人质疑军方曾有意瞒报此案。对此,国防部发言人金珉爽说,国防部5日开始彻查“全部涉案机构”,包括陆军部队、陆军司令部和总参谋部。

“国防部长官韩民求下令彻底查清楚,以消除外界疑虑。”金珉爽说。

然而,一名不愿公开姓名的陆军官员告诉韩联社记者,陆军曾向国防部提议,军方调查人员与非军方调查人员联合调查此案,但国防部以“没有先例”为由拒绝了这项提议。



韩国陆军总参谋长权五晟。

据新华社

视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

爱·家

小时候
家是一座城堡
满是甜腻的爱
没有人想离开

长大了
家变成一处港湾
风高浪急时
才会有归程

老了
家变成无法倒带的回想
常回家看看
不要忘记家的模样

和谐社会从家开始

